



R O M Â N I A



JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbesti – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
CIF : 4666002 www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbatărilor ședinței extraordinare convocata de indata a Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu, conform prevederilor art. 134, alin. 4 din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ, încheiat astăzi 15.03.2023

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 177 / 15.03.2023, emisă de primarul Orașului Bumbesti – Jiu, instiintarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea în format electronic, pe tablete, a invitațiilor împreună cu materialele de ședință, prin care consilierii locali au luat cunoștința de ordinea de zi a ședinței, data, ora și locul desfășurării acesteia respectiv: 15.03.2023, ora 15.00, Casa de cultura.” Gheorghe Tatarescu „, Bumbesti – Jiu.

Presedintele de ședință este dl Ciuclea Petre.

Secretarul general al orașului face prezența la ședința a consilierilor locali, precizând că au răspuns PREZENT 15 consilieri din cei 15 consilieri locali în funcție, din totalul de 15 consilieri.

La invitația presedintelui de ședință, dl primar prezintă ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului : „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a Liceului Mihai Viteazul Bumbesti-Jiu” în cadrul componentei C15 – Educație, și a cheltuielilor legate de proiect- inițiator primar Constantin Bobaru ;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea transferului unor bunuri mobile către Spitalul Orășenesc „Dr. Gheorghe Constantinescu” Bumbesti-Jiu, județul Gorj - rezultate din implementarea Proiectului „, Reabilitarea, extinderea ,modernizarea și echiparea Ambulatoriului integrat al Spitalului Orășenesc „Dr. Gheorghe Constantinescu Bumbesti-Jiu” - inițiator primar Constantin Bobaru.

Supusa la vot, ordinea de este aprobată cu 15 voturi pentru.

Punctul 1. Prezintă dl primar, motivând necesitatea aprobării grabnice a acestui proiect de hotărâre, urmare a solicitării Liceului „ Mihai Viteazul „, Bumbesti – Jiu, adresată autorităților administrație publice locale de a depune o cerere de finanțare a unui proiect prin PNNR - Componenta C15: Educație, privind „, dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe” , cu termen de depunere cel mai târziu 19.03.2023. Există avizul ISJ Gorj pentru analiza de nevoi, emis conform Ghidului solicitantului. Aveți pe tableta materialele de ședință complete, suport pentru adoptarea proiectului de hotărâre. Nu sunt alte discuții. Supus la vot , proiectul de hotărâre este aprobat cu 15 voturi pentru.

Punctul 2. Prezintă dl primar precizând similitudinea cu punctul 1 de pe OZ, cu mențiunea că solicitarea vine din partea Spitalului orasenesc „, Gheorghe Constantinescu „, Bumbesti – Jiu, prin care cere efectuarea transferului aparaturii medicale radiologice de la Ambulatoriul Integrat în proprietatea acestei instituții. Acest demers a fost făcut ca urmare a necesității actualizării autorizației CNCAN pentru această aparatură. Intrucit și restul aparaturii și instrumentarului medical din cadrul Ambulatoriului Integrat este folosită tot de Spitalul orasenesc „, Gheorghe Constantinescu „, Bumbesti – Jiu, am decis transferarea acesteia împreună cu aparatură medicală radiologică, sarcina actualizării autorizației CNCAN revenind spitalului.

Nu sunt alte discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 15 voturi pentru.

Presedintele de ședință declară închise lucrările plenului.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Ec. CIUCLEA PETRE



CONTRASEMNEAZA,
SECRETAR GENERAL,
Jr. NICOLAE BUCSENARU